

Всю Библию за год

Дэвид Ропер

Вы когда-нибудь давали себе слово за год прочитать всю Библию? Когда-нибудь говорили: “В этом году мне наконец-то нужно серьезно взяться за изучение Библии”? Многие из нас знают, что нужно делать, но нам трудно заставить себя серьезно отнести к чтению и изучению Библии.

Я призываю вас следующие двенадцать месяцев специально посвятить изучению всей Библии, от Бытия до Откровения. В настоящих уроках дается обзор всех шестидесяти шести книг. Если вы сделаете это, то начнете так понимать Божье Слово, как никогда ранее.

Результатом вашего личного участия в этом деле будет ваша же польза и личный духовный рост. Читайте главы, указанные в обзоре для каждой изучаемой книги. Если вы будете читать эти места и размышлять над ними, то каждый урок станет для вас гораздо значимее.

В предлагаемом плане чтения от вас требуется читать всего по три-четыре главы в день. Это даст вам хорошее представление о каждой книге, однако многое глав останутся непрочитанными. Вернитесь к пропущенным главам позже и прочтите их все. Чтение всей Библии подряд доставляет чрезвычайное наслаждение и дает громадную пользу.

О том, насколько ценно знакомство со всей Библией, мы узнаем из 2 Тим. 3:16, 17: “Все Писание богоухновенно и полезно для обучения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности — да будет совершен [духовно зрен] Божий человек, ко всякому добруму делу приготовлен”. Слова “все Писание” включают и Новый Завет (2 Пет. 3:15, 16), но в контексте конкретно имеется в виду ветхозаветное Писание (см. 2 Тим. 3:14, 15). Чтобы извлечь всю пользу из Библии, нам нужно знать оба Завета — и Новый, и Ветхий.

Это вовсе не значит, что мы сейчас подчиня-

емся Ветхому Завету. Греческое слово, переведенное как “завет”, означает “соглашение”, “договор”. Ветхий Завет был соглашением между Богом и иудейским народом. Он носил временный характер (Иер. 8:31–34; Евр. 8:31–34). Павел говорил, что Христос “взял его от среды и пригвоздил ко кресту” (Кол. 2:14). Новый Завет Иисуса (Мат. 26:28) — это соглашение между Господом и христианами. Он вошел в силу, когда Иисус умер на кресте (Евр. 9:16, 17).

Тем не менее, изучение Ветхого Завета нельзя переоценить. Павел подчеркивал, что нам полезно знать то, что было написано в былье времена: “Все, что написано было прежде, написано нам в наставление, чтобы мы терпением и утешением из Писаний сохраняли надежду” (Рим. 15:4). Он говорил, что Ветхий Завет содержит примеры, которые могут многому нас научить: “Все это происходило с ними как прообраз; а описано в наставление нам...” (1 Кор. 10:11).

Существует, по крайней мере, шесть причин, по которым христианам нужно знать Ветхий Завет:

1. Чтобы они могли отвечать на вопросы о происхождении вселенной и человека.
2. Чтобы они могли доказать божественность Иисуса.
3. Чтобы они могли изучать прообразы Иисуса и христианства.
4. Чтобы они могли увидеть сходство между Ветхим и Новым Заветами.
5. Чтобы они могли противопоставлять новозаветные учения ветхозаветным.
6. Чтобы они могли изучать примеры послушания и непослушания.

Чтобы извлечь максимальную пользу из этих уроков, сделайте следующее: (1) заведите тетрадь, куда будете записывать материал этих уроков, и (2) тщательно изучайте весь материал. Какой увлекательный год сулит нам совместное исследование величайшей книги в мире!

УЧИТЕЛИЮ: Этот выпуск *Истины сегодня* вместе со следующим содержат уроки, рассчитанные на изучение всей Библии за год. Вам разрешается сделать копии этих страниц для местной общиной или для тех, с кем вы изучаете Библию. Каждый урок состоит из двух частей: (1) комментарии к книге или книгам, которые предстоит изучить, и (2) план домашнего чтения.

Занятия можно начать в первое воскресенье нового года или же в любое другое время. Если вы занимаетесь с группой, то на первом же занятии раздайте учащимся копии плана домашнего чтения.